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· «Школа эстетического развития». Целью эстетического развития ребёнка является создание условий для развития его потенциальных возможностей в соответствии с возрастом, приобщение к творчеству путём погружения в различные виды искусства – музыку, хореографию, театр и прикладное творчество; занятия с логопедом; социализация в обществе. Здесь обучаются дети 3-4 лет и группы формируются соответственно возрасту. Осуществляется реализация следующих дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ социально-гуманитарной направленности:
«Школа эстетического развития для детей 3-х лет»,
«Школа эстетического развития для детей 4-х лет»,
Каждая программа включает в себя 4 рабочие программы. 
Для детей 3- лет: «Веселый мир звуков и движений», «Развивайка», «Соленое тесто», «Ритмика».
 Для детей 4- лет: «Замок речевых чудес», «Логика», «Соленое тесто», «Ритмика».
Таким образом, в течение учебного года дети всех возрастов проходит 4 направления. 
Обучение проводится с сентября по апрель включительно по утвержденному расписанию в будние дни с 17.20 до 18.20, по субботам с 10.30 до 13.00. Родители на занятиях не присутствуют, за исключением открытых занятий. 
Стоимость одного занятия:  у детей 3-4 лет 150,00 – 2400 рублей/месяц. (16 занятий) 
Безналичный расчёт. 
· Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Мать и дитя» социально-гуманитарной направленности для ребят 2-3 лет. Предлагаемый курс призван дать обучающимся не только знания по разным направлениям в соответствии с возрастом, но и способствовать адаптации ребенка к новым условиям, к общению с незнакомыми сверстниками и взрослыми через совместную деятельность с мамой и педагогом. Является подготовкой к вступлению в другие образовательные программы Центра, в том числе и в «Школу эстетического развития для детей 3-х лет» 
Занятия проходят с сентября по май месяц 1 раз в неделю по 1 часу (1 час -  30 минут) в вечернее время. Родители на занятиях присутствуют.
Форма занятий –подгрупповая (мини группа).
Стоимость одного часа занятия 270 рублей –1080 рублей/месяц. (4 занятия)  
Безналичный расчёт.
· Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа по хореографии «Позитивчики» - программа для обучающихся 4-6 лет. В программе обучения: развитие творческих и физических способностей, обучающихся в процессе обучения искусству хореографии. 
Детей научат :
-  правильно держать осанку,
-  постановке корпуса при выполнении упражнений и движений,
-  выполнению партерной гимнастики,
-  выполнению простых акробатических упражнений,
-  позициям ног, рук, головы в классическом танце,
-  простым прыжковым комбинациям,
-  умению согласовывать движения с музыкой,
-  исполнению хореографических этюдов в группе,
-  пользоваться простейшей танцевальной терминологией,
-  умению слышать и слушать музыку и передавать ее содержание в движении.
Данная дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа является программой художественной направленности и может быть реализована в рамках электронного обучения, с использованием дистанционных образовательных технологий на различных цифровых платформах Skype, Zoom, Whats Аpp, в социальных сетях -  VKontakte. 
Занятия проходят с сентября по май месяц 2 раза в неделю по 2 часа (1 час -  30 минут) с 10 – минутным перерывом в вечернее время и в субботу. Родители на занятиях не присутствуют, за исключением открытых занятий.
Форма занятий – групповая.
Стоимость одного часа занятий 125,00 – 2000 рублей/месяц. (16 занятий)  
Безналичный расчёт.
· Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Лаборатория творчества. Фантазеры» является программой социально-гуманитарной направленности. Программа рассчитана на детей 5-6 лет, ориентирована на проявление и развитие творческих способностей каждого ребенка и построена с учетом возрастных особенностей. Программа включает в себя 3 основных направления работы: театральное, хореографическое и декоративно-прикладное искусство. 
1 модуль: Театр. Объём часов составляет – 68 часов, занятия проходят 2 раза в неделю по 1-му часу (2 часа в неделю), один акад. час - 25 мин.
2 модуль: Хореографическое искусство (ритмопластика). Объём часов составляет – 34 часа, занятия проходят 1 раз в неделю по 1-му часу (1 час в неделю), один акад. час - 25 мин. 
3 модуль: Декоративно-прикладное искусство. Объём часов составляет – 34 часа, занятия проходят 1 раз в неделю по 1-му часу (1 час в неделю), один акад. час - 25 мин. 
Это дает ребенку возможность освоить одновременно театральное и хореографическое искусство,основы декоративно-прикладного.
Данной программой предусмотрено только параллельное освоение модулей. На программу зачисляются дети, не обладающие начальными знаниями, умениями и навыками в области театрального, хореографического и прикладного творчества. Данная программа доступна для реализации детям с ОВЗ. Для одаренных детей предусмотрено освоение программы по индивидуальному образовательному маршруту
Занятия проходят с сентября по май месяц 2 раза в неделю по 2 часа (1 час -  30 минут) с 10 – минутным перерывом в вечернее время. Родители на занятиях не присутствуют, за исключением открытых занятий.
Форма занятий – групповая.
Стоимость одного часа занятий 212,5 – 3400 рублей/месяц. (16 занятий)  
Безналичный расчёт.
· Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа по английскому языку «Ступени» социально-гуманитарной направленности для ребят 7-15 лет. В курсе обучения у учащихся развивается способность использовать иностранный язык как инструмент общения в современном мире. Программа нацелена на: 
- развитие языковых представлений и навыков (фонетических, орфографических, лексических и грамматических);
-  развитие умения использовать учебно-справочный материал в виде словарей, таблиц и схем для выполнения заданий разного типа;
- осуществлять самооценку выполненных учебных заданий и подводить итоги усвоенным знаниям на основе заданий для самоконтроля;
- иметь готовность пользоваться доступными возрасту современными учебными технологиями, включая ИКТ для повышения эффективности своего труда.
Данная дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа может быть реализована в рамках электронного обучения, с использованием дистанционных образовательных технологий на различных цифровых платформах Skype, Zoom, Whats Аpp, в социальной сети   VKontakte, с сохранением количества часов и тем учебного плана.       
Занятия проходят с сентября по май месяц 2 раза в неделю по 1 часу (1 час -  40 минут) в утреннее и вечернее время.
Форма занятий – групповая.
Стоимость одного занятия 375 рублей – 2200 рублей/месяц. (8 занятий)  
Безналичный расчёт.
· На платной основе работает группа кратковременного пребывания Студия развития для детей дошкольного возраста. Группа кратковременного пребывания обеспечивает присмотр, уход и оздоровление детей в возрасте от 3 до 7 лет. Группа может быть сформирована как по одновозрастному, так и по разновозрастному принципу. Питание, дневной сон детей, посещающих группу кратковременного пребывания, не организуется. Продолжительность образовательной деятельности и режим работы ГКП организуется в соответствии с требованиями СанПин 2.4.3648-20. Количество детей в группе: до 15 человек. Режим работы ГКП: с 9-00 до 13-30. ежедневно, кроме выходных и праздничных дней. За посещение ГКП плата с родителей (законных представителей) взимается в соответствии с родительским договором. Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ («Музыкальные ступеньки», «Познание», «Здоровей-ка», «Мир вокруг нас») осуществляется на бесплатной основе.
Занятия проходят с сентября по май месяц ежедневно по 2 часа (1 час -  30 минут) с 10 – минутным перерывом. 
Форма занятий -подгрупповая (минигруппы).
Стоимость одного дня -300 рублей. Безналичный расчёт.
· Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Звуковишки» социально-гуманитарной направленности для ребят 3-10. В курсе обучения у обучающихся развивается способность использовать язык как инструмент общения в современном мире. Программа нацелена на коррекцию речевых и психомоторных нарушений у младших дошкольников и школьников начальной школы, формирование у детей полноценной фонетической системы родного языка, через развитие фонематического восприятия, анализа и синтеза.
Особенности реализации дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы – модульный принцип представления содержания программы. Данной программой предусмотрено последовательное освоение модулей. Десять модулей позволяют удовлетворить разнообразные потребности родителей в диагностике речевого развития, детей в коррекции речи, в том числе с использованием логопедического массажа.
Занятия проводятся индивидуально в соответствие с расписанием, составленным с учетом возможностей обучающихся и их родителей.
· Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Волшебная бумага» социально-гуманитарной направленности для ребят 5-6 лет. В курсе обучения происходит ознакомление детей с элементарными приемами техники оригами, как художественного способа конструирования из бумаги, как часть подготовки к школьному обучению. 
Обучающихся познакомят с основными геометрическими понятиями: круг, квадрат, треугольник, угол, сторона, вершина и базовыми формами оригами, специальными терминами; обучат различным приемам работы с бумагой; умению создавать композиции с изделиями, выполненными в технике оригами. В ходе занятий     ведется работа над формированием умения следовать устным инструкциям; по развитию	внимания,	памяти, логического и пространственного    воображения; мелкой моторики рук и глазомера; совершенствуются трудовые навыки, культура труда, умение бережно и экономно использовать материал, содержать в порядке рабочее место.
 Режим занятий: 2 раза в неделю по 30 минут.
Общее количество часов в 1 учебном году составляет 70 учебных занятий
Форма организации учебной работы групповая. 
Форма организации образовательного процесса теоретическая, комбинированная, практическая. 
Форма проведения занятий игровая.
Стоимость одного часа занятий 300,00 – 2400 рублей/месяц. (8 занятий)  
Безналичный расчёт.
· Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Ключик к школьному знанию» социально-гуманитарной направленности для ребят 5-6 это не просто подготовка к школе, это волшебная дверь, открывающая путь к новым знаниям, открытиям и радости от учебы вместе с учителем-логопедом.
В процессе занятий у детей развиваются двигательные умения и познавательные способности. Занятия способствуют творческому самовыражению ребёнка. Упражнения, используемые на таких занятиях, совершенствуют зрительное, слуховое, речевое восприятие, психические процессы, так же формируют чувство пространства и чувство ритма, побуждают к общению, освобождают от неподвижности на занятиях, помогают разнообразить виды деятельности по всем разделам программы.
Развитие фонематических процессов на занятиях понимается как система двигательных упражнений, в которых различные движения корпусом, головой, руками, ногами сочетаются с произнесением определённого речевого материала (фраз, слов, слогов, звуков). Таким образом, логоритмика является эффективным и действенным средством в коррекционно-педагогической работе. Все эти виды заданий сочетаются с упражнениями на развитие общей и мелкой моторики, ориентации в пространстве, координации движений и регуляции мышечного тонуса.
Режим занятий: 2 раза в неделю по 30 минут.
Общее количество часов в 1 учебном году составляет 70 учебных занятий.
Форма организации учебной работы групповая. 
Форма организации образовательного процесса теоретическая, комбинированная, практическая. Форма проведения занятий игровая.
Стоимость одного часа занятий 300,00 – 2400 рублей/месяц. (8 занятий)  
Безналичный расчёт.
· Консультации педагога - психолога детей 3-18 лет и взрослых с дальнейшими индивидуальными и групповыми занятиями. В курсе обучения у учащихся развивается способность решать конфликтные ситуации, находить себя в окружающем мире. Программа нацелена на:
- Преодоление сложных жизненных ситуаций: развод, потеря близкого человека, адаптация к переменам в семье.  
- Сложности в поведении ребёнка: эмоциональная нестабильность, трудности в общении, проблемы с дисциплиной.  
- Отношения между братьями и сестрами: как наладить гармонию и предотвратить конфликты.  
- Появление второго ребёнка: как подготовить старшего ребёнка к изменениям и справиться с ревностью.  
- Подростковые проблемы: поддержка в пубертатный период, помощь в самоопределении и работе над уверенностью в себе.  
- Поддержка для родителей: как стать ресурсным, спокойным и уверенным взрослым, способным поддерживать и вдохновлять своего ребёнка.   коррекцию речевых и психомоторных нарушений у младших дошкольников и школьников начальной школы, формирование у детей полноценной фонетической системы родного языка, через развитие фонематического восприятия, анализа и синтеза.
Занятия проводятся в соответствие с расписанием, составленным с учетом возможностей обучающихся и их родителей.
    Стоимость консультации  и индивидуальных занятий - 650,00 рублей  
Безналичный расчёт.
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